
IZVOD IZ ZAPISNIKA 
sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec održane dana 12.08.2009. godine sa 
početkom u 18,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, 
Kolodvorska 52D. 
Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Josip Mlinarić, pozivom broj: Klasa:021-
05/09-02/39, Ur.broj:2109-06-09-01 od 06.08.2009. godine. 
  
Sjednici su bili nazočni vijećnici:  
Josip Mlinarić, Ivan Markati, Josip Čemerika, Dejan Kovač, Stjepan Kramar, Antun Marodi, 
Ljubomir Novak, Đuro Strahija, Laura Bunc, Dragutin Pavlić, Mirjana Međimurec, Zlatko 
Lovrenčić i Mladen Blažeka (stigao je naknadno) 
 
Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: 
Djelatnice Boža Tizaj, Nada Lepen i Silvija Habuš, te predstavnik sredstava javnog 
priopćavanja. 
 
Sjednici nisu bili nazočni: Đuro Horvat i Dragutin Vugrinec. 
 
Predsjednik Općinsko vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 12 
vijećnika. Zatim je predložio da se prije usvajanja dnevnog reda za današnju sjednicu usvoji 
Izvod iz zapisnika sa 2. sjednice koja se održala 13.07.2009. godine. 
Zlatko Lovrenčić je rekao da je potrebno konstatirati tko je pisao zapisnik i vrijeme završetka 
sjednice. 
Izvod iz zapisnika je jednoglasno usvojen. 
Naknadno je stigao vijećnik Mladen Blažeka, te je konstatirano da je prisutno 13 vijećnika. 
Nakon što su vijećnici usvojili Izvod iz zapisnika, predsjednik OV je predložio dopunu 
dnevnog reda, i to da tč. 6. glasi Prijedlog Odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja 
poduzetničke zone u Palinovcu i Hodošanu, a tč. 7. Ostala pitanja i prijedlozi, te je dao na 
usvajanje slijedeći dnevni red: 
 

DNEVNI RED: 
1. Aktualni sat,  
2. Ispravak članka 52. Statuta Općine Donji Kraljevec zbog utvrđene nezakonitosti, 
3. Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna za razdoblje 1.1.-30.6.2009. godine  
4. Prijedlog odluke o imenovanju članova komisija i odbora, te Socijalnog vijeća: 

- za popis birača  
- za popis imovine Općine D. Kraljevec  
- za procjenu nekretnina  
- za provođenje natječaja za prodaju nekretnina  
- za procjenu štete od elementarnih nepogoda  
- Odbor za proračun  
- Odbor za gospodarstvo i poljoprivredu  
- Odbor za sport i kulturu  
- Socijalno vijeće  

5. Prijedlog Odluke o imenovanju Odbora za voćarski sajam 
6. Prijedlog Odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja poduzetničke zone u 

Palinovcu i Hodošanu  
7. Ostala pitanja i prijedlozi 

 
Predloženi dnevni red je usvojen sa 10 glasova ZA, 1 protiv i 2 suzdržana. 



 
TOČKA 1. 
 Aktualni sat 
 
Predsjednik OV je u 18,08 sati otvorio aktualni sat. 
Laura Bunc je pitala zbog čega se ne radi autobusno stajalište u D. Hrašćanu, kod Gulešćaka, 
a Zlatko Horvat je odgovorio da je odobreno iz Županijske uprave za ceste, ali treba otkupiti 
zemljište, a vlasnik ne želi prodati. Rečeno je da postoji mogućnost da se pomakne prema 
Turčišću. 
Zatim je načelnik ukratko izvijestio vijećnike o radu:  
-preko programa za javne radove smo zaposlili dvoje ljudi do 31.12.2009. 
-sproveden je natječaj za Grobljansku ulicu, gdje će Ministarstvo poljoprivrede sufinancirati u 
iznosu od 296.000,00 kn. 
-u pripremi je voćarski sajam 
Zlatko Lovrenčić je pitao koliki su bili troškovi i na koji način su obilježeni Dan antifašističke 
borbe, Dan državnosti i  Dan domovinske zahvalnosti.  
Načelnik je odgovorio da je za 22.06. bilo potrošeno oko 1.500,00 kn za vijenac i dio 
domjenka (piće), jelo je pokrila županija. 05.06. smo platili vijenac, a poslije je bio HDZ-ov 
domjenak. 05.08. smo kupili vijenac. 
Josip Mlinarić smatra da je potrebno uključiti i vijećnike, da im bude obaveza da se pojave. 
Dragutin Pavlić je rekao da treba vijećnike podsjetiti, a Ivan Markati se složio s njim da treba 
upozoriti vijećnike i rekao je da vijećnici trebaju biti prisutni na svim svečanostima. 
Đuro Strahija veli da je potrebno održavati staze u D. Kraljevcu u Čakovečkoj ulici gdje su 
uloženi novci, a sada je zapušteno i propada. 
Zatim je pitao koji su rokovi za izgradnju kanalizacije i kojim ugovorom je regulirano, te što 
će se desiti s ljudima koji su platili cijelu kanalizaciju, izvođač je dužan priključiti 60 dana od 
završetka kanalizacije. Zanima ga što se dešava u Hodošanu u ulicama Vukov gaj, 
Vinogradska i Prečna. 
Zlatko Horvat odgovara da ćemo g. Strahiji dostaviti Sporazum o kanalizaciji, prolongira se 
godinu dana, pročistač će se početi graditi ujesen ili proljeće. Ne može se početi prije koristiti. 
Država je smanjila dotacijska sredstva svima, radovi se protežu u Hodošanu, Palinovcu 
Đuro Strahija ističe da je potrebno informacije o gradnji kanalizacije potkrijepiti brojkama i 
objaviti u medijima, jer u novinama piše da radovi teku prema planu.  
Mladen Blažeka je pitao za rekonstrukciju doma kulture u D. Kraljevcu za koji su prije dvije 
godine napravljeni projekti. 
Zlatko Horvat odgovara da je bilo potrebno napraviti izmjenu, da ne bude u sastavu ove 
zgrade, Međimurje inženjering je dobio unaprijed plaćeno, a izmijenjeni projekti nisu 
isporučeni. 
Zlatko Lovrenčić je rekao da prema čl. 7. Zakona o sprječavanju sukoba interesa, dužnosnici 
su dužni predati imovinske kartice, to važi i za načelnika, do 09.08. nije evidentirana 
načelnikova imovinska kartica. 
Zlatko Horvat odgovara da je on predao na vrijeme imovinsku karticu, a na pitanje Zlatka 
Lovrenčića - kada, odgovorio je odmah nakon izbora. 
Mladen Blažeka je pitao za tehničku reambulaciju, koja katastarska općina je obuhvaćena, što 
je napravljeno, da li su ljudi upoznati. 
Načelnik je odgovorio da se radi isključivo za k.o. Donji Kraljevec i da je do sada odrađeno 
80%. 
Kako više nije bilo pitanja, predsjednik OV je u 18,33 sati zaključio aktualni sat. 
 
 



TOČKA 2. 
 Ispravak članka 52. Statuta Općine Donji Kraljevec zbog utvrđene nezakonitosti 
 
U raspravi su sudjelovali: Josip Mlinarić, Zlatko Horvat, Zlatko Lovrenčić i Đuro Strahija. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje slijedeću Odluku: Mijenja se čl. 52. Statuta 
Općine Donji Kraljevec i glasi - Općinski načelnik dužnost obavlja profesionalno, a zamjenik 
općinskog načelnika dužnost u pravilu obavlja volonterski. 
«Za» je glasovalo 8 vijećnika, «protiv» 2 vijećnika i 1  je bio «suzdržan» te predsjednik 
Općinskog vijeća konstatira da je Odluka donesena većinom glasova. 
 
 
TOČKA 3. 
 Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna za razdoblje 1.1.-30.6.2009. godine 
 
U raspravi su sudjelovali: Zlatko Horvat, Đuro Strahija, Antun Marodi, Laura Bunc, Zlatko 
Lovrenčić, Mladen Blažeka, Josip Mlinarić i Ivan Markati. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje slijedeću Odluku: Prihvaćanje izvršenja 
Proračuna za razdoblje 1.1.-30.06.2009. godine sa prihodima 2.912.552,33 kn i rashodima 
5.422.146,10 kn. 
«Za» je glasovalo 10 vijećnika i 3 «protiv» te predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je 
Odluka donesena većinom glasova. 
 
TOČKA 4.  
 Prijedlog odluke o imenovanju članova komisija i odbora, te Socijalnog vijeća 
 
U raspravi su sudjelovali: Antun Marodi, Đuro Strahija, Ivan Markati i Zlatko Lovrenčić. 
 
Odbor za izbor i imenovanje predlaže slijedeći sastav radnih tijela: 
1. 
 

KOMISIJA ZA POPIS BIRAČA 1.  predsjednik –Ivan Markati 
2.  član – Mirjana Međimurec 
3.  član – Ljubomir Novak 
4.  zamjenik predsjednika- Josip Čemerika  
5.  zamjenik člana – Ivan Kudec 
6.  zamjenik člana – Tomica Vlahek 

2. 
 

KOMISIJA ZA PROVOĐENJE 
NATJEČAJA ZA PRODAJU 
NEKRETNINA 

1.  predsjednik – Dejan Kovač 
2.  član – Mirjana Međimurec 
3.  član – Stjepan Kramar 
4.  član –Božidar Fajić 
5.  član –Romana Kovač 

 
3. 

KOMISIJA ZA PROCJENU 
NEKRETNINA 

1.  predsjednik – Ivan Markati 
2.  član – Ljubomir Novak 
3.  član – Vlatko Vuk 
4.  član – Zlatko Švec 
5.  član – Dejan Kovač 

 
4. 

POVJ. ZA PROCJENU ŠTETE OD 
ELEMENTARNIH NEPOGODA 

1.  predsjednik – Antun Marodi 
2.  član – Stjepan Kramar 
3.  član – Nada Šercer 
4.  član –Josip Čemerika 



5.  član – Ivan Kudec 
 
5. 

KOMISIJA ZA POPIS IMOVINE 1.  predsjednik – Mirjana Međimurec 
2.  član – Josip Čemerika 
3.  član – Zlatko Ružić 

 
6. 

ODBOR ZA PRORAČUN 1.  predsjednik – Josip Mlinarić 
2.  član – Antun Marodi 
3.  član – Ivan Markati 
4.  član –Zlatko Lovrenčić 
5.  član –Romana Kovač 

 
7. 

ODBOR ZA GOSPODARSTVO I 
POLJOPRIVREDU 

1.  predsjednik – Antun Marodi 
2.  član – Stjepan Kramar 
3.  član – Josip Mlinarić 
4.  član –Ljubomir Novak 
5.  član – Ivan Kudec 

8. 
 

ODBOR ZA SPORT I KULTURU 1.  predsjednik – Ivan Markati 
2.  član – Dejan Kovač 
3.  član – Sandra Percač 

 
9. 

SOCIJALNO VIJEĆE 1.  predsjednik – Mirjana Međimurec 
2.  članovi – predsjednici mjesnih odbora 

 
«Za» je glasovalo 11 vijećnika, a «protiv» 2 vijećnika, te predsjednik Općinskog vijeća 
konstatira da je Odluka donesena većinom glasova. 
 
 
TOČKA 5. 
 Prijedlog Odluke o imenovanju Odbora za voćarski sajam 
 
U raspravi su sudjelovali: Josip Mlinarić, Zlatko Horvat, Zlatko Lovrenčić i Antun Marodi. 
 
Predsjednik OV daje na glasovanje slijedeću Odluku: 
U organizacijski odbor 4. Međunarodnog voćarskog sajma imenuju se: 

1. Anđelko Horvat – predsjednik 
2. Sandra Percač – dopredsjednica 
3. Antun Marodi – član 
4. Zlatko Horvat – član 
5. Ivan Kudec – član 
6. Kristijan Baranašić - član 

„Za“ su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Odluka 
donesena jednoglasno. 
 
TOČKA 6. 
 Prijedlog Odluke o donošenju Detaljnog plana za poduzetničke zone u Palinovcu i 
Hodošanu 
 
Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje Odluku o donošenju Detaljnog plana 
uređenja poduzetničke zone u Palinovcu. 
«Za» su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Odluka 
donesena jednoglasno. 
Zatim je predsjednik Općinskog vijeća dao na glasovanje Odluku o donošenju Detaljnog 
plana uređenja poduzetničke zone u Palinovcu. 



«Za» su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Odluka 
donesena jednoglasno. 
 
TOČKA 7. 
 Ostala pitanja i prijedlozi 
 
Josip Mlinarić je rekao da se tijekom sjednice ispričao Dragutin Vugrinec. 
Dragutina Pavlić zanima što je s onim što je prošli put pitao za kanal u Hodošanu, a načelnik 
je odgovorio da je rečeno Međimurskim vodama i da trebaju napraviti. 
Zlatko Lovrenčić je pitao kada će načelnik podnijeti polugodišnje izvješće i da odgovorni 
obavijeste o statusu donačelnika. 
Zlatko Horvat je rekao da će do kraja 9. mjeseca podnijeti izvješće, a da je zamjenik načelnika 
podnio izjavu da želi profesionalno obavljati dužnost. 
Na pitanje Zlatka Lovrenčića, kada je zamjenik načelnika predao izjavu, Kristijan Baranašić 
je odgovorio da je u vremenskom roku od 8 dana nakon izbora. 
Đuro Strahija je u svojstvu predsjednika stolnoteniskog kluba zamolio da im se prebaci 
5.000,00 kn. 
Kako više nije bilo pitanja, predsjednik OV je u 20,30 sati završio sjednicu. 
 
 
ZAPISNIČAR:       PREDSJEDNIK OV: 
Silvija Habuš        Josip Mlinarić  
 
 
 
 


